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SUMARIO 

Manifestaciones en minoría. 

—En Buenos Aires, a los veintitrés días del 
mes de septiembre de 1987, a la hora 16 y 2: 

MANIFESTACIONES EN MINORIA 

Sr. Monserrat. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 

el señor diputado por Buenos Aires. 
Sr. Monserrat. — Señor presidente: ha trans-

currido ya un tiempo prudencial y no hay nú-
mero suficiente en la casa; por otra parte, creo 
que no lo habrá porque tengo entendido que 
se ha arribado a una especie de acuerdo para 
no tratar el tema que hoy nos convoca. 

De todas maneras, quiero aprovechar esta cir-
cunstancia para señalar la preocupación de nues-
tra bancada por el hecho de que el Parlamento 
no haya vuelto a funcionar regularmente luego 
de los comicios del 6 de septiembre. Sé que se 
había acordado tácitamente no sesionar hasta 
la fecha de las elecciones, pero creo que la in-
tención era reanudar inmediatamente las deli-

beraciones para ganar tiempo, teniendo en cuen-
ta la proximidad del fin del período de sesiones 
ordinarias, el 30 de septiembre venidero, aun-
que ya se avizoraba la posibilidad de prorro-
garlo. 

Luego de haberlo consultado con el presidente 
de mi bloque, el doctor Oscar Alende, deseo 
formular una expresión de deseos para que se 
gestione ante el Poder Ejecutivo la prórroga del 
actual período de sesiones ordinarias a electos 
de que podamos cumplir un desempeño eficaz 
y obtener una producción legislativa acorde con 
las difíciles y críticas circunstancias por las que 
atraviesa el país. 

Es posible que no sea el momento oportuno 
para formular este pedido —pido disculpas si 
ello es así—, pero quise aprovechar la oportu-
nidad que me brinda esta reunión que segura-
mente habrá de malograrse por falta de quórum. 

Sr. Presidente (Pugliese). — He permitido que 
la aprovechara, pero no es ésta la oportunidad 
pertinente para el pedido que el señor diputado 
ha formulado. 

Tiene la palabra el señor diputado por Bue-
nos Aires. 

Sr. Socchi. — Señor presidente: oportunamente 
la Honorable Cámara acordó una preferencia 
para que en el día de hoy se tratara un nuevo ré-
gimen para la promoción industrial. La Comisión 
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de Industria, que tengo el honor de presidir, se 
abocó —como organismo especializado— al aná-
lisis de distintos proyectos, juntamente con las de 
Presupuesto y Hacienda y de Finanzas. 

Tras varios meses de profundos estudios e in-
tensos debates en el seno de esas comisiones se 
ha avanzado hasta prácticamente haberse logra-
do importantes puntos de coinciencia entre los 
diferentes bloques en ellas representados. Por 
ello estoy en condiciones de informar que en 
breve tiempo más el cuerpo podrá dedicarse a 
la consideración de un proyecto de ley que cuen-
te con gran consenso por parte de los sectores 
mayoritarios que lo componen. Descuento que tal 
apoyo hará que el régimen perdure eficazmente 
en pro del sector industrial de la Nación. 

Sr- Presidente (Pugliese). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Mendoza. 

Sr. Bordón González. — Desde hace casi cua-
tro años quien habla y el señor diputado Socchi 
integramos la Comisión de Industria de esta Ho-
norable Cámara. A partir de entonces convinimos 
y planteamos que un tema central y altamente 
significativo es la sanción de un régimen de pro-
moción industrial justo, equitativo y solidario, 
que contemple dos objetivos fundamentales: una 
descentralización económica industrial del país 
que a la vez tenga en cuenta de modo real la in-
tegración de los diferentes sectores a articular, y 
simultáneamente una correcta conceptualización 
de los esfuerzos de la comunidad, pues los recur-
sos que se vuelquen para tal régimen promocio-
nal deben servir para definir el perfil industrial 
que el país requiere. 

A lo largo de estos años muchas han sido las 
dificultades, los encuentros y también los desen-
cuentros. Debo confesar que hubo versiones que 
suponían que sobre la base de los resultados elec-
torales el titular de la Comisión de Industria po-
día llegar a modificar su opinión sobre la materia. 

Sin embargo, quienes trabajamos con él todo 
este tiempo rechazamos siempre tal posibilidad 
y reconocemos en la persona del señor diputado 
Socchi una nobleza de procederes que debiera 
ser permanente en nuestro país. Desde antes 
hemos proclamado que las ideas deben estar 
más allá de los resultados electorales circunstan-
ciales y que las conductas deben ponerse al ser-
vicio de las ideas. Lo recalcamos ahora, que 
estamos próximos a concluir un dictamen sobre 
esta materia, agregando que también hemos re-
cibido una iniciativa originada en las provincias 
que actualmente cuentan con regímenes promo-
cionales especiales. ! 

Estamos convencidos de que la mesa común 
.será la que habrá de rendir los mejores frutos. 
Por ello los diputados nos hemos abocado a la 
compatibilización de un proyecto que cuente con 
consenso mayoritario, a cuyo efecto se vienen 
manteniendo contactos con lo,s sectores de la 
producción y con integrantes de aquellas comi-
siones de la Honorable Cámara de Senadores 
que tienen competencia en el tema, a efectos de 
poder contar en pocos días con un dictamen de 
la Comisión de Industria y de las otras que tam-
bién deben expedirse sobre la cuestión. De esta 
manera, prácticamente habrá una garantía de 
futura sanción de un proyecto de ley por con-
vicción de todos lo,s legisladores —no importa 
de qué Cámara—, de los sectores de la pro-
ducción y de todos aquellos que guardan rela-
ción con la definición del perfil industrial de 
nuestro país. En este sentido, acompañamos las 
palabras del señor diputado Socchi y comparti-
mos el sentimiento del señor diputado Monserrat. 

Es importante señalar que la comisión encar-
gada del estudio de la modernización del proce-
dimiento parlamentario ha comenzado a trabajar 
pensando más en el país que en nuestras situa-
ciones particulares y partidistas. Aunque a veces 
este recinto esté vacío, debemos tener en cuenta 
que transcurrida una semana desde el día de 
las elecciones del 6 de septiembre —cuando to-
dos estábamos reordenando nuestra situación—, 
la mencionada comisión desarrolló su tarea como 
si en la Argentina no hubiera habido acto elec-
cionario. 

Comparto la necesidad de las reuniones y des-
taco la importancia de que después del 30 de 
septiembre este Parlamento continúe con su la-
bor. Asimismo, esperamos que antes de que cul-
mine el actual período ordinario de sesiones —y 
mucho más si éste se prorroga— podamos llevar 
a cabo una sesión a fin de considerar el proyec-
to de ley de promoción industrial, que creo será 
el próximo proyecto de ley que sancionará este 
cuerpo. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Atento a las ma-
nifestaciones de los señores diputados, la Presi-
dencia quedará a la espera de los pedidos que 
se formulen para la realización de una sesión a 
efectos de considerar la iniciativa aludida. 

No habiendo número suficiente en el recinto, 
la Presidencia declara fracasada la sesión espe-
cial convocada para considerar proyectos de ley 
relacionados con el régimen de promoción indus-
trial. 

— E s la hora 16 y 16. 

LORENZO D . CEDROLA. 
Director del Cuerpo de Taquígrafos. 


